
所得税 現在 ２０１１年～

一般の扶養控除
年少（0 歳～１５歳） 38 万円 0

成年（23 歳～69 歳） 38 万円 38 万円

特定扶養控除
16 歳～18 歳 63 万円 38 万円

19 歳～22 歳 63 万円 63 万円

住民税 現在 2012 年～

一般の扶養控除
年少（0 歳～１５歳） 38 万円 ０

成年（23 歳～69 歳） 38 万円 33 万円

特定扶養控除
16 歳～18 歳 45 万円 33 万円

19 歳～22 歳 45 万円 45 万円
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部 内 資 料

後援会ニュース「しおかぜ」は街づ

くりのコミュニティ紙として皆さん

の暖かいご支援をお願いします。

ご意見をお聞かせください。

日本共産党浦安市東部後援会
Ｎｅｗｓ

２０１０年 ２月

国
の
新
年
度
予
算
に
子
ど
も
手
当
て
や
高

校
授
業
料
無
償
化
が
盛
り
込
ま
れ
ま
し
た
。

と
こ
ろ
が
、
政
府
は
こ
れ
ら
の
支
援
策
の

財
源
と
し
て
所
得
税
・
住
民
税
の
扶
養
控
除

の
廃
止
・
縮
小
を
決
め
て
い
ま
す
。

子
ど
も
手
当
て
は
中
学
生
ま
で
が
対
象

で
年
３１
万
２
千
円
（
１０
年
度
半
額
）
支
給

さ
れ
ま
す
。
と
こ
ろ
が
、
今
回
の
「
税
制
改

正
」
が
実
施
さ
れ
る
と
、
所
得
税
は
２
０
１

１
年
分
か
ら
、
住
民
税
は
２
０
１
２
年
分
か

ら
増
税
に
な
り
ま
す
。
子
ど
も
手
当
て
の
財

源
を
扶
養
控
除
の
廃
止
で
確
保
し
、
さ
ら
に

私の試算では夫が正社員、妻がパート（１０３万円以

下）、子ども２人（１人特定扶養）の世帯で、３２５万円

の課税最低限が一気に２２１万円に下がってしまいます。

つまり、扶養控除があったから所得税がかからなかった人

が「改正」で税金をはらうことになります。「公平な課税

をどう実現するか、生存権をどう保障するか」の議論なし

に、お金の出口と入り口のように福祉と税制の話を並べて

論じること自体がおかしいのです。

税制「改正」は低所得層に増税を強いる一方、証券税制

の非課税や高額所得者の優遇税制は温存、やはり昔のよう

に高額所得者への課税を増やすべきです。

現
行
の
児
童
手
当
も
廃
止
す
れ
ば
、
手
当

の
効
果
は
大
き
く
減
り
ま
す
。

ま
た
、
扶
養
控
除
の
廃
止
は
保
育
所
の

保
育
料
や
国
民
健
康
保
険
料
な
ど
の
負

担
増
に
直
結
し
ま
す
。

さ
ら
に
、
高
校
授
業
料
の
無
償
化
の
財

源
を
理
由
に
特
定
扶
養
控
除
の
縮
小
が

さ
れ
ま
す
。
と
こ
ろ
が
、
い
ま
公
立
高
校

の
授
業
料
減
免
を
受
け
て
い
る
世
帯
に

は
、
増
税
だ
け
が
押
し
付
け
ら
れ
る
こ
と

に
な
り
ま
す
。

「控除から手当てへ」はヨーロッパはじめ世界の社会保障の流れです。

扶養控除は給与所得のある人しか恩恵を受けられないので、「手当て」

にした方がすべての子どもに行き渡るという意味では公平です。

しかし、ヨーロッパは高校教育も基本的に無償、住宅も低所得の人で

も心配なく暮らせる住宅給付があります。教育、医療、介護など生活基

盤の社会保障が充実した上での手当てです。

手当てと引き換えに扶養控除が廃止されると、低所得者いじめがさら

にすすみ、中間所得層へも負担がシフトしていくともいえます。だれが

得をするのか、損をするのかと、国民が分断されている場合ではないの

です。だれもが納得する税制とは何か、今こそきちんと考える必要があ

ります。



２０１０年 ２月

こんなすぐ近くにこんな散策に良い所があった

なんて。市川・真間のあたりは昔から文人が多く住

んでいた場所ですが、その歌碑、句碑、文学碑が面

影を偲ばせてくれます。また、記念館、ギャラリー、

寺社等人々の営みの跡がたくさんあります。江戸川

河畔の公園では春の息吹を感じることができます。

さあ早春の一日、元気に

歩きに出かけましょう。

徒歩の時間は 2 時間程度。

少しだけきつい階段が

ありますが、あとはブラブラ

歩き。梅、バラの花も期待で

きます。（よそ見ばかりしないで

ついてきてくださいよ。）最終目的地・矢切駅には新

しくて大きくきれいな温泉があります。そこでゆっ

くりくつろいで帰路につきます。

＊実施日 2 月 21 日(日) 9 時 新浦安駅改札口集合

雨天中止。大きなテルテル坊主を作って

おいてください。明るいうちには帰って

きたいと思います。

＊行程 新浦安駅===（西船橋駅乗換え）===JR 市川駅---文学

の散歩道---郭沫若記念館---芳澤ガーデンギャラリー

---手児奈霊堂---真間山弘法時---木内ギャラリー---

このあたりで昼食---里見公園---じゅん菜池緑地---

矢切駅（温泉）===（東松戸駅乗換え）===新浦安駅

＊費用 交通費 880 円 入浴料 750 円 入館料 200 円

昼食代 各自

＊服装 お天気しだいですが、湯冷めにも備えて、着脱できる

ように温かくしてきてください。歩くのに楽な靴、お

風呂の準備と。

＊昼食 前半散歩が一段落したあたり、どこかのお店に入りま

しょう。なお、温泉にも食事コーナーがあります。

（お酒も待っています）

＊連絡先 047-355-8526 （元木）

当日参加でも、もちろん結構ですが事前人数把握の

ため、できれば連絡下さい。

美
浜
四
丁
目

伊
那
三
郎

前
回
、
家
内
の
病
状
と
現
状
（
要
介
護
度
５
）

に
つ
い
て
書
き
ま
し
た
。
今
回
は
、
そ
れ
の
続
き

で
す
。

２
．
浦
安
市
と
単
身
赴
任
先
の
町
と
で
の
介
護

施
設
・
体
制
の
比
較

私
達
が
経
験
し
た
範
囲
内
で
書
き
ま
す
。
浦
安

市
の
方
が
財
政
状
況
が
良
い
の
で
、
介
護
施
設
や

介
護
者
へ
の
援
助
は
整
っ
て
い
る
と
想
像
し
て
い

た
の
で
す
が
、
違
っ
て
い
ま
し
た
。
金
銭
的
な
援

助
制
度
や
、
タ
ク
シ
ー
利
用
の
補
助
券
、
紙
お
む

つ
の
支
給
等
は
進
ん
で
い
る
よ
う
で
す
が
、
シ
ョ

ー
ト
ス
テ
イ
の
体
制
は
遅
れ
て
い
ま
す
。
単
身
赴

任
先
の
町
で
は
地
価
が
安
く
、
数
も
多
い
か
ら
で

し
ょ
う
か
、
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
の
利
用
は
比
較
的

容
易
で
、
予
約
も
割
に
容
易
に
取
れ
ま
し
た
。

利
用
時
間
も
、
朝
食
後

か
ら
次
の
日
の
夕
食
後

ま
で
で
、
朝
八
時
半
頃

迎
え
に
来
て
、
次
の
日

夜
七
時
過
ぎ
に
送
っ
て

く
れ
ま
し
た
。
私
は
、

こ
れ
を
利
用
し
て
、

何
と
か
二
日
間
は
ま
と

ま
っ
た
仕
事
が
で
き
ま

し
た
。
ケ
ア
マ
ネ
ー
ジ
ャ
ー
を
町
の
社
会
福
祉
協

議
会
に
所
属
す
る
人
に
お
願
い
し
ま
し
た
が
、

私
（
男
性
）
の
介
護
体
験第

二
回

外
出
用
の
車
椅
子
、
ベ
ッ
ド
用
の
電
動
エ
ア
マ
ッ

ト
、
痰
の
吸
引
装
置
等
を
無
料
で
借
り
る
事
が
で

き
ま
し
た
。
訪
問
入
浴
サ
ー
ビ
ス
も
浦
安
よ
り
も

安
く
（
二
千
円
程
度
）
利
用
で
き
る
よ
う
で
し
た
。

浦
安
で
は
、
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
の
予
約
は
「
三

ヶ
月
先
で
な
い
と
だ
め
」
と
の
こ
と
で
、
な
か
な

か
利
用
で
き
な
い
で
い
ま
し
た
。
そ
れ
で
も
、
こ

れ
ま
で
数
回
利
用
し
ま
し
た
が
、
朝
十
時
頃
に
迎

え
に
来
て
、
翌
日
十
四
時
半
過
ぎ
に
家
ま
で
送
っ

て
く
れ
る
よ
う
に
な
っ
て
い
ま
す
。
実
質
一
日
で
、

職
を
持
ち
な
が
ら
介
護
す
る
場
合
に
は
、
こ
れ
だ

け
で
は
あ
ま
り
役
に
立
ち
ま
せ
ん
。

浦
安
で
は
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
に
代
わ
っ
て

デ
イ
サ
ー
ビ
ス
を
主
に

利
用
し
て
い
る
の
で
す
が
、
朝
九
時

過
ぎ
に
迎
え
に
来
て
、

当
日
十
六
時
半
頃
家

ま
で
送
っ
て
く
れ
ま
す
。

そ
こ
で
、
ヘ
ル
パ
ー
さ
ん

に
四
時
半
頃
家
に
来
て
も
ら
い
、
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

か
ら
の
お
迎
え
、
そ
の
後
一
時
間
ほ
ど
の
ケ
ア
を

お
願
い
し
て
、
何
と
か
東
京
に
出
か
け
、
仕
事
が

で
き
る
時
間
を
確
保
し
ま
し
た
。
し
か
し
、
ヘ
ル

パ
ー
さ
ん
が
不
足
し
て
お
り
、
現
在
こ
の
時
間
帯

に
来
て
く
れ
る
ヘ
ル
パ
ー
さ
ん
を
見
つ
け
る
事
が

で
き
な
い
で
い
ま
す
。
ヘ
ル
パ
ー
さ
ん
の
待
遇
問

題
が
確
実
に
影
響
を
与
え
て
い
ま
す
。

（
次
号
に
続
く
）

【単身赴任先の介護施設】

ヘルパーさんの

待遇改善を！

福祉


